ВАРИАНТ 1
Задание 1. Уравнение – это … (выберите правильный вариант ответа):
1) неравенство, содержащее букву, значение которой надо найти;

2) равенство, содержащее букву, значение которой надо найти;

3) верное числовое равенство.

Задание 2. Подчеркните лишнее слово: уравнение, решить уравнение, уменьшаемое, корень уравнения.

Задание 3. Вставьте пропущенные слова:

Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо…
Задание 4. Решите уравнение.
1) х – 3204 = 1554.
Задание 5. Верно ли, что число 259 – корень уравнения х + 169 = 408.
Задание 6. Найдите корень уравнения.

56 – (х + 12) = 24

Задание 7. Решите с помощью уравнения задачу:

В мотке было несколько метров проволоки. После того как отрезали 9 м., осталось 25 м. Сколько метров проволоки было в мотке?

ВАРИАНТ 2
Задание 1. Корень уравнения – это … (выберите правильный вариант ответа):

1) значение буквы, при котором из уравнения получается числовое равенство;

2) значение буквы;

3) значение буквы, при котором из уравнения получается верное числовое равенство.

Задание 2. Подчеркните лишнее слово: вычитаемое, корень уравнения, уменьшаемое, слагаемое, 

Задание 3. Вставьте пропущенные слова:

Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо…
Задание 4. Решите уравнение.

1) х - 7698 = 2302.      
Задание 5. Верно ли, что число 195 – корень уравнения  513 + х = 708.

Задание 6. Найдите корень уравнения.

55 – (х - 15) = 30
Задание 7. Решите с помощью уравнения задачу:

В саду было несколько деревьев. После того как пересадили 7 деревьев, осталось 28 деревьев. Сколько деревьев было в саду?

